[bookmark: _GoBack]   Контрольная работа по физике 
за 3 четверть 2015-2016 учебного года
в 9 классе
                                                                                 ВАРИ АНТ  1
1. Примером реактивного движения  является
А.  равноускоренное движение автомобиля по шоссе
Б.  запуск  космической ракеты
В.  движение мяча при игре в футбол
Г.  движение спутника Земли по круговой орбите
        2. Груз подвешенный на нити, совершает колебания между точками 1 и 3  ( см. рис.) Какой из графиков, приведённых на рисунке, показывает зависимость полной энергии тела от времени. Сопротивление воздуха пренебречь.
[image: http://fizmat.by/pic/PHYS/test181/im2.jpg]
 3.  Установите соответствие между физическими величинами и единицами измерения этих величин в системе СИ.
  А. частота колебаний                            1. Метр
  Б. период колебаний                            2. Ньютон
  В.  длина волны                                      3. Герц
                                                                       4.  секунда
Ответ:  
	 А
	 Б
	 В

	 
	
	



4.   У какого тела громкость звука больше?
[image: http://5terka.com/images/fiz10-11reshebnik/37303430473d383a_2006-56.jpg]


5.   Автомобиль массой 4 т  движется со скоростью 72 км/ ч. Чему равен импульс автомобиля ?
Ответ________ Н с
6.   Длина морской волны 4 м. Какова частота колебаний поплавка, если скорость  распространения волны 1,6 м/с ?
  Ответ________ Гц
Дайте развёрнутые письменные ответы на следующие вопросы, включающие  обоснование своего ответа.                        
7.   Железнодорожная платформа массой 40 т, движущаяся со скоростью 3 м/с, сцепляется с неподвижной  платформой массой 20 т. Какова скорость платформ после сцепки?
 8.  Найти амплитуду, период и частоту колебаний груза на пружине жёсткостью 40 Н/м, по  графику колебаний . Какова масса груза?
[image: http://home-task.com/fizika3/image914.jpg]
9.* В шахту упал камень. Человек услышал звук его падения через 6 с  после начала падения. Найти глубину шахты, приняв скорость звука 332 м/с.

   Примечание: 9 задание выполняется учащимися классов с углублённым изучением  предмета
                                
                                                                   









                                                                  ВАРИАНТ  2
1. Примером поперечных волн могут служить
А. звуковые волны в воде
Б. звуковые волны в воздухе
В. волны в море
Г. любые волны, где чередуются сжатия и разрежения
       2.  Груз прикреплённый к пружине, совершает колебания   ( см. рис.) Какой из графиков, приведённых на рисунке, показывает зависимость полной энергии тела от времени. Сопротивление воздуха пренебречь.
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3. Для каждого физического понятия из первого столбца подберите соответствующий пример из второго столбца
А.  физическая величина                                 1.  Резонанс
Б.  физический  прибор                                   2.   Импульс тела
В.  физическое явление                                   3.   Пружинный маятник
                                                                               4.    условие возникновения резонанса
        4.    У какого тела высота  тона  больше ?
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       5.  Какова масса быстроходного катера, если его импульс равен 900  Н с при скорости 20 м/с ?
   Ответ __________ кг
        6.  Волна распространяется в упругой среде со скоростью 20 м/с.  Найти период колебаний точек среды, если длина волны 4 м.
 Ответ ________ с
Дайте развёрнутые письменные ответы на следующие вопросы, включающие  обоснование своего ответа.                        
     7.  Ледокол массой 6000 т , идущий с выключенным двигателем  со скоростью 8 м/с, наталкивается на неподвижную льдину и движет её впереди себя. При этом скорость ледокола уменьшилась до 3 м/с. Определите массу льдины.
    8. Математический маятник совершает колебания, график которых приведён на рисунке. Найти амплитуду, период и частоту этих колебаний и вычислить длину маятника.
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  9.*  Расстояний между гребнями волн в море 5 м. При встречном движении катера волна 1 с  ударяет о корпус катера 4 раза, а при попутном – 2 раза. Найдите скорость волны и катера, если известно, что скорость катера больше скорости волны.

Примечание: 9  задание выполняется учащимися классов с углублённым изучением  предмета














                           Система оценивания заданий работы:
Каждое задание оценивается в баллах
За верное выполнение заданий   № 1-6   ставится по 1 баллу
Задание № 3 за каждый правильный ответ по 1 баллу ( в целом 3 балла) 
Задания с развёрнутым ответом № 7 – 3 балла, № 8-9   за полный ответ и решение  5 баллов
За неверное выполнение ставится 0 баллов
Итого максимальное количество баллов для всей работы  16  баллов ( 21  балл  для школ с углублённым изучение предмета) Время выполнение работы 45 минут.
9.* задание выполняется учащимися школ с углублённым изучения физики
Оценивание  работ  по следующей шкале:
	Оценка 
	 Выполненный % заданий
	Количество баллов

	С углублённым изучением

	2
	Не менее 31 % всех заданий
	 0 – 5     баллов
	 0 -  6    баллов

	3
	Выполнено до 51 % всех заданий
	 6 – 8     баллов
	7 – 10      баллов

	4
	Выполнено до  75  % всех заданий
	 9- 11     баллов
	11 – 15 баллов

	5
	Выполнено не менее 80 %
	 12-16    баллов
	16 - 21     баллов


Правильные ответы
	 № задания
	 1  вариант
	 2 вариант

	1.
	 Б
	В

	2.
	 4
	1

	3.
	 341
	231

	4.
	 1
	2

	5.
	 80000
	45

	6.
	0,4
	0,2

	7.
	2 м/с
	10 тонн

	8.
	 Хm = 20 см, Т= 8 с, υ = 0,125 Гц, m= 64 кг
	Хm= 10 см, Т= 2с, υ= 0,5 Гц, ℓ = 1м

	9.*
	160 м
	15 м/с, 5 м/с
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